
Nepoučeni ljudje mislijo, da mora vsak 
zaveden Slovenec na Spodnjem Štajerskem 
biti nasprotnik Nemcev. To pa je napačno 
mišljenje. Spodnještajerski Slovenci nikakor ne 
sovražimo Nemcev. Za to se tudi vidi, da pri 
mnogih volitvah gredo Slovenci in Nemci 
skupaj. Ampak resnica je, mi smo nasprot
niki samo istih Nemcev, ki so sovražniki 
naše vere, našega jezika in naše avstrijske 
države. Zal, da je večina spodnještajerskih 
Nemcev v tem nam nasprotnem taboru. 

Da se nahajajo med spodnještajerskimi 
Nemci nasprotniki naše vere, videlo se je v 
zadnjem času, ko se je začelo protestantov
sko gibanje. Mnogo meščanov in tržanov je 
zapustilo vero starih očetov ter se zapisalo 
v Lutrovo vero. Nemški časniki, ki jih vz
držujejo ti Nemci, pa so blatili katoliško 
vero in dnhovništvo ter protestante povz
digovali v deveia nebesa. 

Kaki nasprotniki našega jezika so mnogi 
izmed naših Nemcev, vidimo vsaki dan. Naš 
slovenski jezik podijo iz uradov in iz šol. 
Kjer pa ne morejo z lepega spraviti sovraž
nega jim slovenskega jezika iz šol, tam si 
zidajo samonemške šole.( V tem se vidi 
ravno velikanska nestrpnost nekaterih spodnje
štajerskih Nemcev, da rajši žrtvujejo celo 
lepe denarne svote, nego bi pripustili, da se 
njihovi otroci izobražujejo v slovenskem 
jeziku. «Boj proti Slovencem> je razglasil na 
turnarskem shodu dr. Wolfhart kot geslo za 
spodnještajerske Nemce. 

Nemški nameni. 



So pa tudi med spodnještajerskimi Nemci 
nasprotniki naše avstrijske države. Zakaj se 
po naših mestih, trgih toliko slavi bivši 
nemški kancelar Bismark? Ker je hotel 
Avstrijo uničiti in jo združiti s Prusijo. Zakaj 
se pri nas razobešajo frankfurtarice ? Ker 
so one znamenje združenja in edinosti vseh 
nemških dežel. Zakaj se pri nas s tako otročjo 
vestnostjo nosi modriž? Ker je to bila najbolj 
omiljena cvetlica bivšemu pruskemu kralju 
in nemškemu cesarju. Zakaj se nam vsiljuje 
tako predrzno povsodi nemški jezik? Ker 
hočejo ponemčiti slovenske dežele, da bi bile 
potem sposobne, da se izvijejo našemu, vse 
narode ljubečemu cesarju ter izročijo prus
kemu, nemškemu cesarju. 

Slovenci, pazite na one spodnještajerske 
Nemce, ki so sovražniki naše vere, našega 
jezika in našega cesarja ter se jih ogibajte 
vselej in povsod. S. 


